



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 600-01/18-01/1

URBROJ: 2186/1-02/1-18-1

Varaždin, 02. studenoga 2018. godine

Osnovnim i srednjim školama

- svima

n/r ravnatelja

PREDMET: Uputa za usklađenje pravilnika o kućnom redu

Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama propisana je obveza donošenja kućnog reda za odgojno-obrazovne ustanove, kojim se između ostalog propisuju pravila ponašanja u školskoj ustanovi te detaljnije uređuju prava i obveze učenika i svih radnika škole.

Na navedeni način u cilju olakšavanja redovitog funkcioniranja, školske ustanove donose pravilnike o kućnom redu te druge dokumente kojim se uređuju sva pitanja vezana za rad školske ustanove, a koja već prethodno nisu propisana Statuom niti drugim općima aktima škole.

Zbog sve učestalije upotrebe mobilnih uređaja od strane učenika u posljednje vrijeme javila se potreba i odgovarajućeg uređenja pitanja mogućnosti i načina korištenja mobitela i ostalih uređaja i tehnologija tijekom trajanja nastave.

Suočeni s činjenicom kako velika većina učenika posjeduje mobilne uređaje i da su oni sve više postali sredstvo ometanja nastave i odvratanja pažnje učenika tijekom trajanja nastave, nužnost je sam način njihove uporabe i korištenja detaljnije regulirati odgovarajućim internim aktima školskih ustanova. Naime, unatoč uvažavanju činjenice razvoja novih tehnologija i znanja koje izravno doprinose tehnološkom razvoju životnog okruženja, istovremeno se ne smije zanemariti činjenica da one prvenstveno moraju služiti svrsi za koju su namijenjene, a nikako ne ometati nastavu.

Stoga se daje uputa i preporuka svim ravnateljima školskih ustanova, ukoliko to dosada još nisu učinili, da na odgovarajući način, bilo kroz Pravilnike o kućnom redu ili druge odgovarajuće interne akte reguliraju korištenje mobilnih uređaja od strane učenika za vrijeme trajanja nastave i to na način da se uporabom navedenih uređaja ni na koji način ne ometa odvijanje nastave.

Kao primjer regulacije sporne problematike oko načina korištenja mobitela od strane učenika, a za vrijeme trajanja nastave, u prilogu ovog dopisa **dostavlja se ogledni primjerak odredaba na koji način je moguće u pravilnicima o kućnom redu te drugim internim aktima školskih ustanova regulirati način korištenja mobilnih i drugih osobnih računalnih uređaja za vrijeme trajanja nastave.**

Također se mole svi ravnatelji školskih ustanova da o poduzetim radnjama u vezi izmjena ili donošenju novih pravilnika uz ugradnju odredbi o neovlaštenom korištenju mobilnih uređaja tijekom trajanja nastave u što skorijem roku povratno obavijeste osnivača, putem nadležnog Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport.

S poštovanjem.



ŽUPAN
Radimir Čačić
p.o.

OGLEDNI PRIMJERAK odredaba o načinu korištenja mobitela od strane učenika:

Ulaskom u školsku zgradu nije dopuštena aktivacija mobitela od strane učenika.

Učenici mogu uključiti mobitel unutar školske zgrade samo u hitnim slučajevima te uz nazočnost razrednika, dežurnog učitelja/profesora ili ravnatelja.

Osobna računala te ostala privatna informatička oprema može se koristiti u školskim prostorima isključivo uz dogovor i pristanak predmetnog, razrednog, dežurnog učitelja/profesora ili ravnatelja.

Prilikom pismenog ispitivanja učenika, učenici su obvezni odložiti mobitele u za to predviđenu kutiju koju će u tu namjenu za svaku učionicu osigurati škola.

U slučaju nepridržavanja ovih odredaba, učenicima će se privremeno oduzeti mobiteli te ostala informatička oprema i tehnika, a vraćanje iste će se izvršiti isključivo uz nazočnost roditelja ili skrbnika.